1. Выбери глагол в неопределенной
форме:
а) ходит;
б) смеется;
в) думать;
г) читал.
2. Выбери из списка вопросов те, которые относятся к неопределенной
форме глагола:
а) Что делал?
б) Что делать?
в) Что делает?
г) Что сделать? 
3. Лицо глагола определяется по:
а) времени, в котором он стоит;
б) спряжению;
в) числу;
г) местоимению, которое можно поставить мысленно. 
4. Спряжение – это:
а) изменение глагола по лицам и
числам;
б) изменение глагола по временам;
в) изменение глагола по числам;
г) изменение глагола по лицам и
числам в настоящем и будущем времени. 
5. Ко II спряжению относятся глаголы:
а) думать;
б) любить;
в) зависеть;
г) брить. 
6. Чтобы определить спряжение глагола, надо:
а) посмотреть, какая гласная стоит
в его окончании;
б) поставить его в неопределенную
форму;
г) поставить его в форму 3 лица мн.
числа. 
7. К I спряжению относятся глаголы:
а) с окончаниями в неопределенной
форме на _ить (кроме брить, стелить);
б) брить, стелить;
в) верить, обидеть, видеть, ненавидеть, терпеть, зависеть, смотреть;
г) все остальные глаголы;
д) 4 глагола на _ать: держать,
гнать, дышать, слышать.
8. Личным окончанием глаголов
I спряжения является:
а) _ет;
б) _еть;
в) _ят;
г) _ите.
9. Личным окончанием глаголов
II спряжения является:
а) _ить;
б) _им;
в) _ ют;
г) _ете. 
10. В личных окончаниях глаголов,
стоящих во 2 лице ед. числа настоящего и будущего времени, на конце:
а) пишется ь;
б) не пишется ь. 
11. В сочетании _тся мягкий знак не
пишется:
а) если глагол в неопределенной
форме;
б) если глагол в форме 3 лица.
12. Определи, какой из глаголов
соответствует схеме :∩^^
а) пролетела;
б) цветут;
в) крутить;
г) приближаться.
